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Pesynerate! ankeTHpoBaHUS 00ydaromuxcs (MUTaHKUE B IMKOJIBHOM CTOJIOBO)

VIIOBJI@TBOPHCT JIA BaC CUCTEMA OpraHu3allvy IIATaHWd B mKose?

Ja— 37 gem.
Het — 0 uemn.
3aTpyJHSIOCH OTBETHTH — () Uerl.

VHOBJ'ICTBOPSICT JI1 BaC CAaHUTaApPHOEC COCTOSAHUEC IIKOJBHOH CTOJIOBOH?

Ha — 37 qen.

Her — 0 gen.

3aTpymHSAIOCH OTBETUTE — () eIl
IInTaereck U BBI B INKOJIBHOM CTOI0BOH?
Ha — 37 gem.

Her — 0 gemn.

Ecnu Het, To mo kakoi mpuunHe?
He mpaButcs — 0 ger.

He ycneBaete — 0 e
ITutaerecy moma — 0 ger.

B mxone BBI moyduaere:
I'opsumii 3aBTpak — 37 ven.
I'opstamit 06en — 0 wer.

3aBTpak + O6ex — 0 ger.
Haenaetech v BEI B mikoie?

Ha — 30 ged.

Wnorna — 4 yen.

Her — 5 gen.

XBaTaeT JI IPOJODKUTEBHOCTH EPEMEHBI IS TOTO, YTOOBI MMOECTH B MIKOJIE?

Ha —37 gem.

Her — 0 wemn.

HpaBurcst mu nuTanue B MKOIBHOM CTOI0BOH?
Ha— 37 uem.

Het — 0 gen.

He Bcerma — 0 gern.

Ecnu He HpaBuTCH, TO MIOUEMY?
Heskycno rotossar — 0 ges.
Onnoobpasnoe nutanue — 0 gel.
I'oToBaT HemoOuMyto THTy — 0 Yelr.
OcrteBimas ena — 0 gen.

Manenskue nopruu — 0 gerr.

Nnoe

VYcTpanBaeT a1 MEHIO B IIKOJILHOM CTOIOBOM?
Ha — 37 gemn.

Her — 0 gen.

Wnorna — 0 ger.

CuuTaere 1m IIMTAHUE B IIKOJIE 3M0POBBIM U ITOJHOIEHHBIM?
Ha — 37 uem.
Het — 0 uen.
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